
Δίνεται η συνάρτηση 
2

αx +β
f (x) =

x +1
, x R ,α,β R  .                                                                                                     

Η ευθεία με εξίσωση ψ=x είναι εφαπτόμενη της Cf στην αρχή των αξόνων. 

Α. Να αποδείξετε ότι: α=1 και β=0. 

Β. Να μελετήσετε την f ως προς τη μονοτονία και να βρεθεί το σύνολο τομών της. 

Γ. Να βρείτε το πλήθος των λύσεων της εξίσωσης f(x)=κ για τις διάφορες πραγματικές τιμές                

του κ. 

Δ. Σημείο Μ(x,ψ) κινείται στη γραφική παράσταση της f. Να βρείτε τη θέση του σημείου Μ στο 

οποίο ο ρυθμός μεταβολής της τετμημένης του Μ ισούται με το ρυθμό μεταβολής της 

τεταγμένης του , αν ισχύει x (t) > 0  για κάθε t 0 .. 

Ε. Να αποδείξετε ότι 
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f (x)συνxdx 0


 .  


